

Protokoll fört vid sammanträde med AU inom styrelsen för Skaraborgs Bygdegårdsdistrikt. Hållet i Skövde den 9 maj 1981. Närvarande samtliga ledamöter.

§ 1.

Undertecknad rapporterade vad som förekommit på förbundsstyrelsens sammanträde som hållits under gårdagen: bl.a. de aktiviteter och kulturella insatser som kommer att ske från förbundets sida. Medlemsantalet ökar stadigt. Central kurs ordnas å Sånge-Säby den 6-7 nov. Beträffande "Nöjesverksamhet i alkoholfri miljö", hade till länet kommit sammanlagt 31.700 kr av totalt 531.750.

§ 2.

Diskuterades de ärenden som ombuden kommer att få ta ställning till vid förbundsstämman i Söderköping om 14 dagar. Bl.a. är det en del motioner som behandlas och förslag till ändringar av reglerna för medlemsavgifternas uttagande som blir tvistefrågor där. Ombuden bör vara väl insatta i dessa frågor innan de reser, ansåg AU. För information och diskussion i frågorna, beslöts att sammankalla ombuden samt 1:e och 2:e supleanten till ett sammanträde i Jungs bygdegård den 19 maj. Enär resemöjligheterna per tåg äro mycket ogynnsamma för oss, skall också tagas upp frågan att gemensamt åka bil till stämman.

§ 3.

Beslöta sammankalla representanter för medlemsorganisationerna för bildandet av ett programråd. Undertecknad fick i uppdrag tillställa dem en skrivelse vari de anmodas sända en eller 2 representanter till ett sammanträde i Vuxenskolans lokaler i Skara den 1 juni.

§ 4.

Diskuterades telefonkatalogens uppgifter beträffande telefon till den som är uthyrare av lokalerna. Endast ett mindre antal har dessa uppgifter. I yrkesregistret (gula sidorna) finnes en rubrik "Möteslokaler". Inga bygdegårdar är där med. Undertecknad fick i uppdrag efterhöra priser för att senare meddela detta i ett kommande aktuellt.

§ 5.

Uppstogs fråga om program, tid och plats för höstens kurser. Beslöts preliminärt att 2 kurser skall hållas lördagen den 14 nov. i Longs bygdegård och Vallegården i Eggby. Beslöts uppdraga till Vuxenskolan anskaffa program som bl.a. behandlar energibesparande åtgärder.

§ 6.

Beslöts att utsända ett aktuellt så snart förbundsstämman hållits. Undertecknad hade gjort förslag på vissa avsnitt. Som vanligt skall detta utgå till ordf., sekr. och kassören i föreningarna, styrelsen och anslutna distriktsorganisationer m.fl. Till samtliga skall den statistik bifogas som utlämnades på distriktsstämman. Stämmoprotokollet skall tillställas ordförandena och styrelseberättelsen till sekr. och kassören. Ordf. och kassören skall erhålla broschyr å bord som demonstrerades å distriktsstämman av Snickeri & Byggservice i Lyrestad.

§ 7.

Undertecknad meddelade att förbundet ordnar en konstutställning i länet under februari 1982. Beslöts att undertecknad skulle tillskriva förbundet och efterhöra distriktets uppgifter i detta sammanhang.

Justerat:

Zengst Andersson
Ordf.

Dag som ovan

[Signature]
Skr.